

2024年3月26日
日立（中国）有限公司

日立参加“中国发展高层论坛 2024”



中国发展高层论坛 2024



日立 取缔役会长 代表执行役 东原敏昭（右）
日立 执行役常务 中国总代表 明田笃弥（左）

2024年3月24日至25日，“中国发展高层论坛 2024”年会（以下简称：本论坛）在北京钓鱼台国宾馆举行。本论坛由国务院发展研究中心（Development Research Center of the State Council）主办，中国发展研究基金会承办。株式会社日立制作所（以下简称：日立）取缔役会长 代表执行役东原敏昭来华出席，与来自中国政府、全球企业和国际组织的领导人进行了交流。

中国发展高层论坛于2000年首次举办，是中国政府高层领导、全球商界领袖、国际组织和中外学者就中国经济社会发展重大议题进行交流和对话的重要平台。2024年的本届论坛以“持续发展的中国”为主题，围绕中国持续发展的动能与前景、中国持续发展的机遇与国际合作、碳中和与全球气候治理、人工智能发展与治理、大健康产业、数字化赋能产业转型、新型消费与内需潜力释放、全球经济增长趋势等一系列重大议题开展了建设性交流和探讨。

东原敏昭表示：中国正在以新质生产力发展推进中国式现代化建设，日立希望通过持续不断的技术创新，提供推进建设高质量社会基础设施和高品质生活的产品及解决方案，为实现美丽中国、健康中国做出贡献。在建设高质量社会基础设施方面，中国具有经济体量庞大、能源消耗高的特点，构建更高效的能源输送系统、引进和推广更高效的能源消费和利用方式非常重要，日立将充分运用先进技术为此贡献力量；在建设高品质生活方面，中国在经济稳步发展和人民生活日益富裕的同时，人口老龄化的课题也日益凸显，日立希望通过延长健康寿命减少接受医疗和护理的人数，提高医疗和护理的效率并降低成本，提供有助于改善患者 QoL（生活质量）的解决方案（例如粒子线癌症治疗系统等），助力构建一个让更多人能够享受到医疗和护理服务的体系。

当下，日立正积极描绘兼顾守护“地球生态红线（Planetary Boundaries）”和实现“幸福生活（Wellbeing）”的未来，致力于通过数据和技术实现可持续发展社会，做人们幸福生活的后盾。中国是日立最重要的海外市场之一。今后，日立也将继续紧随中国对外开放政策，进一步加速与中国合作伙伴的协创。以“数字、绿色、创新”为驱动力，拓展社会创新事业，运用融合“IT x OT x 产品”的 Lumada 解决方案等，为中国社会课题的解决和可持续发展做出贡献。

■关于日立集团

日立致力于发展社会创新事业，通过数据和技术实现可持续发展社会。在“数字系统&服务”（帮助客户开展数字化转型）、“绿色能源&移动”（通过能源和轨道业务助力实现脱碳社会）、“产业互联”（在广泛领域以数字技术推动产品互联）三大事业体系下，运用融合 IT、OT（Operational Technology）及产品的 Lumada 解决方案，解决客户和社会的课题。以“数字、绿色、创新”为驱动力，通过与客户协创实现成长。2022 年度的合并销售额达到 108,811 亿日元（约 5,600 亿元），截至 2023 年 3 月末，集团公司达 696 家，全球员工约 32 万名。详情请参见日立全球官方网站（www.hitachi.com）。

■日立在中国

中国是日立最为重要的市场之一。截止到 2023 年 3 月末，日立集团在中国拥有 110 家集团企业，正式员工约 4.3 万名，在中国市场的年销售额达到 13,452 亿日元（约 700 亿元），约占日立集团全球总销售额的 12%。日立致力于通过“社会创新事业”为中国的社会发展及产业升级做出积极贡献。

详细信息请参见日立中国的官方网站（www.hitachi.com.cn）。

【媒体咨询】

普乐普公共关系顾问有限公司 鞠丽娟

地址：北京市朝阳区光华路 9 号光华路 SOHO II C 座 5-2 室（100026）

电话：010-8518-5208-49/21

E-mail: julijuan@prap.com.cn

完